



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя областного центра Челябинска Павла Демина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренного ч.5 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, лицом ранее судимым за аналогичное преступление).

По данным следствия, в июне 2017 года обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, около одного из домов по улице Новороссийской Ленинского района Челябинска демонстрировал обнаженные части тела перед четверем малолетними детьми. В 2011 году он был осужден за совершение аналогичного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление начальнику отдела полиции Ленинского района Челябинска об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.03.2018

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1209327>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
